

*Можаровська Каміла Єрмамадівна,
здобувач першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та
адміністрування», кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної
діяльності та дорадництва ННІ неперервної освіти і туризму НУБІП України*

ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ

Одне з актуальних питань стосується дискримінації, яка існує у всіх сферах нашого життя і може приймати різні форми: на підставі віку, статі, раси, фінансового стану, релігії та інших. Гендерна рівність сприяє створенню суспільства, де жінки та чоловіки мають однакові можливості, права і обов'язки у всіх аспектах життя. Це означає, що представники обох статей можуть однаково отримувати освіту та медичний догляд, мати однакові можливості у керуванні та управлінні, долати фінансові бар'єри незалежно від сфери зайнятості або бізнесу, задовольняти свої особисті та професійні потреби та інтереси. Ключовим аспектом досягнення гендерної рівності є надання жінкам повноважень та розширених можливостей у всіх сферах суспільного життя, а також залучення чоловіків до цього процесу. Ролі, які жінки і чоловіки виконують у суспільстві, визначаються не лише біологічними факторами, але й соціальними. Вони постійно еволюціонують і можуть відрізнятися в залежності від культурних, релігійних, географічних та часових контекстів.

На сьогоднішній день, не дивлячись на значні досягнення в боротьбі за гендерну рівність, в публічному управлінні все ще існують вагомі відмінності у представленості та участі жінок та чоловіків. Жінки стикаються з різноманітними перешкодами у кар'єрному рості та втручання у прийнятті стратегічних рішень. До того ж, стереотипи щодо ролі жінок у суспільстві і управлінні продовжують існувати, що ускладнює їхню участь у важливих процесах. Позитивним кроком у реалізації гендерної політики в Україні є прийняття Закону «Про забезпечення рівних прав і можливостей жінок і

чоловіків». Головна мета цього законодавчого акту полягає у забезпеченні паритетного становища жінок та чоловіків у всіх сферах життя суспільства. Це досягається шляхом закріплення правових гарантій на рівність прав і можливостей, уклінної дискримінації за ознакою статі, а також застосування спеціальних заходів для усунення нерівності між чоловіками та жінками у використанні рівних прав, які визначені Конституцією України та законодавством країни.

Хоча у гендерній державній політиці нашої країни ще є певні недоліки, за останній час відзначається тенденція до зростання представництва жінок у політичній сфері. Наприклад, у складі українського парламенту помітно збільшилась кількість жінок. Якщо у Верховній Раді восьмого скликання лише 12% складу становили жінки (із 400 парламентарів було лише 49 депутаток), то в дев'ятому скликанні цей показник склав вже 20%. Іншими словами, кількість жінок-депутатів зросла на 8% у порівнянні з попереднім складом Верховної Ради України.

Найменше жінок в «Опозиційній платформі – За Життя» та «ВО Батьківщині», найбільше – у партії «Слуга народу». Відповідно:

- за списками партії «Слуга народу» в парламент пройшло 32 жінки;
- від «Опозиційної платформи – За життя» до Верховної Ради пройшло 5 жінок;
- за партійними списками «Європейської солідарності» у парламент пройшло 9 жінок;
- від партії «ВО Батьківщина» пройшло 5 жінок;
- за списками партії «Голос» пройшло 8 жінок [1, с 38]

Враховуючи вищевикладене, можна зробити певний висновок. Для досягнення більшої гендерної рівності в публічному управлінні необхідно прийняти комплексний підхід. Це включає в себе розробку та впровадження гендерних стратегій, підтримку жінок у кар'єрному зростанні, створення умов для поєднання сімейного та професійного життя, а також активне залучення жінок до прийняття рішень у всіх рівнях управління. Лише шляхом спільних зусиль можна забезпечити більш справедливе, ефективне та представницьке публічне управління.

Список використаних джерел

1. Бондар, Г. Л.; Михайлюнок, Д. В. Гендерна політика в системі публічного управління України. 2020. С. 34-41.

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування
України

ІНІ неперервної освіти і туризму
Державна наукова установа
«Інститут модернізації змісту освіти»

II ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ

«Наукові здобутки студентської та учнівської молоді
з реалізації Плану відновлення України»

м. Київ, 13 березня 2024 року

УДК 37:001:338.245-043.96

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму
Національного університету біоресурсів і природокористування України
(протокол № 10 від 21 березня 2024 р.).*

Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції, 13 березня 2024 р. / за заг. ред. І.С. Гриценка, І.М. Грищенко, Л.П. Горбатої. Київ : РВВ НУБіП України, 2024. 163 с.

ISBN 978-617-8351-98-4

Організатори конференції: ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України, Студентська організація НУБіП України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, Маріупольський державний університет, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Державний торговельно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Державний біотехнологічний університет, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Інженерно-будівельний інститут Одеської державної академії будівництва та архітектури, Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради Фастівського району Київської області, Дніпровський ліцей №97 Дніпровської міської ради, Ірпінський ліцей №1 Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Ірпінський гуманітарний ліцей «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Коцюбинський ліцей №2 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, Нижчедубечанський ліцей Пірнівської сільської ради Вишгородського району Київської області, Опорний заклад освіти Богуславського академічного ліцею №1 Богуславської міської ради Київської області, Петрівський ліцей Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки студентів освітніх ступенів «Бакалавр» і «Магістр», та оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності та якості наукових досліджень, обміну досвідом та представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань і визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки.

Організаційний комітет: Гриценко І.С., Грищенко І.М., Горбата Л.П., Олійник В.В., Мельниченко С.В., Євсюкова О.В., Семенченко Ф.Г., Витвицька О.Д., Приліпко С.М., Сизон В.Г.

Збірник наукових праць укладено за матеріалами II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України», яку підготували і провели кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва й кафедра готельно-ресторанної справи та туризму ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, 13 березня 2024 року.

Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямками роботи конференції і охоплює основні напрямки Плану відновлення України.

Для наукових, науково-педагогічних працівників, посадових осіб органів публічної влади, теоретиків і практиків, студентів та учнів, усіх зацікавлених у реалізації Плану відновлення України.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.

© Національний університет біоресурсів і природокористування України, 2024